Adatszerkezetek ¢s algoritmusok 2.
POT ZH
1. FELADAT

Tajékoztato

Kérjiik, hogy ezt a tajékoztatd szoveget figyelmesen elolvasni.
A ZH maximalis ideje négy ora (240 perc).
A ZH két részbdl all:
1. Azelsé feladat megoldasa soran kizarolag a papir, irészerszam, PC (Eclipse IDE) hasznalhato.
A feladat megoldasa soran a lehetséges 40 pontbol legalabb 30 pontot kell elérni. (A
részpontszamok a feladatban meg vannak adva.) A feladat értékelése a zh kdzben torténik meg,
aminek a kovetkez0 1épései vannak: Szélni kell a feliigyeldnek, aki atnézi és meghatarozza,
hogy hany pontot ér a megoldas. Amennyiben a javitasra szorul még lehet dolgozni rajta, am
mindenki legfeljebb haromszor kérhet értékelést. Ha a 40 pontbdl legalabb 30 pontot sikertiilt
megszerezni, akkor a zh folytathat6 a masodik feladattal, azonban a zh folytatasa esetén az elsé
feladat pontszama véglegessé valik!
2. A masodik feladat soran az eléz6eken tal a kiadott zip fajlban talalhatd segédanyagokat lehet
hasznalni (Eléadas diak, gyakorlat diak, gyakorlat kddok.) A masodik feladat megoldasat a ZH-
t kdvetden értékeljiik, eldzetesen becslést az eredményekre nem adunk.
A ZH 6sszesen 100 pont, amibdl az elégséges szinthez 50 pontot kell elérni, ezen beliil az elsd feladatbol
legalabb 30 pontot kell elérni.

A kiadott segédanyagokat a csatolt halozati meghajton lehet megtalalni talalhato.
Meg nem engedett segédeszkoz hasznalata az alairas megtagadasat vonja maga utan.

A feladatokat figyelmesen olvasd végig, tervezd meg a kodot és csak ezutan készitsd el. A programnak
futnia kell és a kodnak a kivételeket kezelnie kell.

Mindkét feladat megoldasat be kell adni!
e A beadott fajlokat NE tomoritsétek.
e A projekt neve az egyetemi halozati azonositoval kezd6djon!
o A megoldasok egyértelmiien megkiilonboztethetok legyenek!
e Csak a projektet adja be mindenki!



1. feladat (40 pont Gsszesen)

frj egy olyan kupacot, amiben a legkisebb elem talalhato a kupac tetején. A feladat megoldasa soran
az std::priority_queue és std::make_heap nem hasznalhat6. (Azonban dinamikus konténer igen
(std::vector).)

A feladat megoldasa soran tligyelj a kovetkezokre:
e A kupac adatszerkezet (publikus) fliggvényeit implementalni kell!
e Akupacban a MINIMALIS elem van a kupac tetején!
o Csak a sziikséges algoritmusokat és funkciokat kell implementalni!

A kész kupacot a programban teszteld. (A lehetséges fiiggvények mindegyikét, tobb kiilonb6zo
inputra.)

Az el6z6ekben készitett kupacot hasznald rendezésre.

A feladat pontozasa:

A kupac reprezentacio helyessége: 5 pont

A kupac tetejének helyes megvalasztasa: 5 pont
A kupacban elem elhelyezése: 10 pont

A kupacbol elem kivétele: 10 pont

A kupac tesztelése: 5 pont

A kupaccal torténo rendezés: 5 pont



Adatszerkezetek és algoritmusok 2.
POT ZH
2. FELADAT

2. feladat (60 pont 0sszesen)

FONTOS, hogy a feladatot olvasd végig és értelmezd!

a) Valosits meg egy fa adatszerkezetet, amelyben minden csucsnak tetszéleges szamu gyereke lehet.
Adott cstics gyerekei maradjanak a beszaras sorrendjében. Minden csucsban két szoveges adat
mez0 legyen, cim ¢és szoveg. Ezaltal lehetéveé valik egy dokumentum (pl. konyv) térolésa,
illusztracionak lasd az abrat. (Figyelem! A beszurds algoritmusa a b) pontban van leirva, ebbe a
tiz pontba az nem szdamit bele. Torlést a faban nem kell megvalositani.) (10 pont)
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b) A fanak legyen egy besziras miivelete, mely adott csicshoz be tud egy uj gyereket sztrni. Olvass be
egy konyvet ebbe a faba a “text.txt” f4jlbol, ehhez hasznalhatod a mellékelt kodot (reader.cpp). A
konyvnek van egy cime, és fejezetekb6l (Chapter) szekciokbol (Section) és alszekciokbol
(Subsection) all, ezek altalanos neve a tartalmi egység, ezek adjak a fa szintjeit: a gydkérelem
tarolja a cimet, annak gyerekei a fejezetek, azoknak pedig a szekciok, stb. Az egyes tartalmi
egységeknek van cimiik illetve lehet nekik szovegiik (de nem sziikségszeriien), ezek felelnek meg
a csucsokban tarolt adatmezoknek. Koztes szint nincs kihagyva, tehat az nem lehet hogy egy
Chapteren beliil rogton Subsection jon, de a fa nem mindenhol teljes mélységli (tehat lehet pl.
Section amiben nincs Subsection).Az egyes tartalmi egységek cime a test szovegétdl sortdréssel
van elvalasztva, a kovetkezo alakban: ' Title: <cim>', ''Chapter: <cim>' stb. alaku, ahol a '<cim>'
az adott egység cime, a megadott kod (reader.cpp) ezeket talalja meg a bemeneti fajlban - 1asd az
alabbi példaszoveget. (25 pont)

Segitség a beszurdshoz: mivel a konyv alapbol rendezett, a beszuras soran a fa egy adott pontjan
allunk (amit épp beszurtunk), ami lehet 0 - cim, 1 - fejezet, 2 - szekcio, 3 - alszekcio. A beszurando



elem szintje vagy eggyel nagyobb, ekkor az aktudlis elem (els6) gyerekének szurjuk be, vagy
megegyezo szintii ekkor az aktualis elem kovetkezé testvére lesz (azaz a sziil6 kévetkezd gyereke),
vagy pedig alacsonyabb szintii, ekkor pedig a kiilonbségnek megfelel6 szintet kell fel lépni és
beszuirni mint kévetkezo gyereket. A beszurast tehat ilyen “memoridval” érdemes megoldani.

c) A fanak legyen egy metodusa mellyel ad adott cstiicshoz le tudja kérdezni, hogy hany karaktert
tartalmaz az adott tartalmi egység, beleértve a cimek hosszat is, de figyelmen kiviil hagyva a
sortdréseket. (10 pont)

d) Készits el egy metodust, amely elkésziti a konyv tartalomjegyzékét, és kiirja a konzolra, hierarchikus
forméban, hierarchikusan szamozott tartalmi egységekkel (tehat az els6 fejezet masodik
szekcigjanak harmadik alszekcidja: 1.2.3. <cime>), valamint cimiikkel és oldalszamukkal. Az
oldalszdm kiszdmitasa soran az el6z0 Osszes egység karaktereinek szamaval torténik, egy oldalra
pontosan 500 karakter fér ki (cimeket és szoveget is beleértve, a sortoréseket viszont nem). (15
pont)

Példa szoveg

ITitle: Lorem Ipsum

IChapter: Dolor Sit

Amet, consectetur adipiscing elit. Praesent felis nisl, mattis at velit.

Maecenas risus enim, malesuada ac tempus eget, iaculis varius nisi.

I1Section: Cras pharetra

ISubsection: Quam quis gravida varius

Ligula nisl varius nulla, eget gravida mauris ex in ante. Integer consequat auctor purus, at consequat
neque tempus eget. Vestibulum eu aliquam sem, vehicula tincidunt magna. Mauris laoreet placerat
dictum. Aenean et molestie orci.

ISubsection: Praesent rutrum

Quam leo, vel lobortis mi euismod sed. Maecenas sagittis sapien mauris, sed mollis tortor euismod
quis. Pellentesque nec est nisl.

IChapter: Proin sed tincidunt tellus.

ISection: Suspendisse scelerisque

Mollis lorem sit amet fermentum.

ISection: Nunc bibendum

ISubsection: Lacus sed

Turpis dictum, et tempor nisi dignissim. Aenean consequat erat eleifend tincidunt lacinia. Praesent
lacinia tempus nisl id pulvinar. Cras commodo est vitae viverra viverra.



